® Respondiste correctamente

Si f es una funcidén e intentamos asociarla con la presion de un botdn, écual de los siguientes codigos lo consigue?

REFORTAR ERROR

Tus respuestas Respuestas correctas

v boton = tk.Button(text="...", command=f) v boton = tk.Button(text="...", command=f)
b 4 O boton = tk.Button(text="...", command="f")

® (O boton = tk.Button(text="...", command=f())

Explicacion

al indicar el nombre de una funcion no deben colocarse paréentesis (en cuyo caso se estaria llamando a la funcion en su lugar).



